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Betreff: Deklaration regelmässiger Fahrpraxis in der Schweiz und im Ausland



Sehr geehrte Damen und Herren,

Im Rahmen des Umtausches meines ausländischen EU-/EFTA-Führerausweises aus dem EU-/EFTA-Mitgliedstaat LANDNAME in einen Schweizer Führerausweis bestätige ich mit diesem Schreiben gegenüber der zuständigen Behörde des Kantons Zürich, dass ich hier in der Schweiz im ersten Jahr nach meinem Umzug regelmässige Fahrpraxis gesammelt und mich ausreichend mit den Gepflogenheiten des schweizerischen Strassenverkehrsgesetzes auseinandergesetzt habe.

Nach Ablauf der einjährigen Frist nach meiner Einreise in die Schweiz ist meine ausländische Fahrberechtigung in diesem Land leider automatisch durch den Schweizer Gesetzgeber aufgehoben worden. Ich konnte jedoch meine fahrerischen Kompetenzen weiterhin regelmäßig im Ausland nachweisen und diese somit bis heute weitgehend erhalten. Deshalb bin ich überzeugt, dass weder eine Selbstgefährdung noch eine Gefährdung gegenüber Dritten im Strassenverkehr vorliegt. Ich bitte Sie daher, das beigefügte Formular «Umtausch eines ausländischen Führerausweises» zusammen mit diesem Bestätigungsschreiben wohlwollend zu prüfen und meinen ausländischen Führerausweis aus dem EU-/EFTA-Mitgliedstaat LANDNAME definitiv in einen Schweizer Führerausweis umzutauschen.

Für eine unkomplizierte Erledigung meines Anliegens bedanke ich mich sehr bei Ihnen und verbleibe mit freundlichen Grüssen.


Freundliche Grüsse
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